
Vážení příznivci kvalitních kuželek, tento rok jsme pro vás nachystali zpestření k nadcházejícímu 
mistrovství světa jednotlivců v podobě Fantasy tipovačky. Vaším úkolem bude správně 
předpovědět vývoj v pavouku mužů i žen a správně zvolit, kdo budou noví mistři světa. Vzhledem 
k tomu, že se jedná o první ročník, buďte prosím shovívaví, pokud dojde k nečekaným 
problémům. 

Návod: 

Tipovačka je k dispozici na stránce: https://ninepin-fantasy.vercel.app/ po přihlášení Google 
účtem. Žádný jiný způsob přihlášení v tuto chvíli není možný. Po přihlášení si můžete v horním 
panelu vybrat jazyk.  

Zvolte pravou část „Turnaje“ 

 

 Zde si v pravém horním rohu vyberete, jakého pavouka chcete vyplňovat. Pavouky budou 
připraveny po dohrání párových soutěží. Ženský v neděli 31.5. večer a mužský v pondělí 1.6. 
večer. Pro inspiraci můžete vybrat žákovský Tandem Mix, na kterém proběhlo testování. 

https://ninepin-fantasy.vercel.app/


 

 

Samotné tipování probíhá výběrem hráče, který podle vás v daném zápase zvítězí, takto 
postupujete, až do finále. Pavouk se automaticky každou vaší volbou upraví. Zvolené hráče 
můžete měnit, až do deadline ve čtvrtek 4.6. v 9:00. Vámi zvolený hráč bude zvýrazněn modrým 
pozadím. 

Na obrázku níže vidíte zvolené hráče A a C jako vítěze prvního kola, poté hráče C jako vítěze 
Čtvrtfinále. Zbytek pavouka se vygeneruje po vybrání vítězů ve zbývajících zápasech. 

 

Dalším důležitým krokem je predikce, kolik kuželek ve finále porazí vítězný hráč. Tento údaj bude 
rozhodovat o pořadí hráčů se shodným počtem získaných bodů.  



 

Vítěz zápasu je buď označen zelenou barvou, pokud ho správně tipnete. Pokud to váš tip nebyl, 
bude barvou oranžovou. Vaše neúspěšné tipy jsou znázorněny přeškrtnutou červenou barvou. 



 

 

Pavouka je možné tipovat pouze před uzávěrkou tipů a není možné ho měnit během samotného 
MS, jakmile se začne hrát, tipy jsou finální! Bodování je progresivní podle kola, ve kterém se 
hraje. Za správně tipnutého vítěze v prvním kole získáte 1 bod, ve druhém kole 2 body, ve 
čtvrtfinále 4 body, v semifinále 8 bodů a za správně zvoleného mistra světa získáte bodů 16. 
Teoreticky je možné získat až 80 bodů. 

Věříme, že se vám tato tipovačka bude líbit, budeme rádi za vaši zpětnou vazbu a držím palce 
s tipováním. 


